EGYSZEREGY JATEK ellen6rzéssel WINKLER - Nr. 100857

Anyaglista:

1 Nyarfafurnérlap 200 x 61 x 4 mm
1 Nyarfafurnérléc 61 x 16 x 4 mm
2 Lucfeny6léc 200 x 20 x 10 mm
10 Harsfakocka 20 x 20 x 20 mm

Munkafolyamat:

1. Ragaszd ra a 2 (B)-(200 x 20 x 10 mm) lucfenydlecet az (A)-(200 x 61 x 4 mm) alaplap oldalara és a
(C)-(61 x 16 x 4 mm) furnérlecet lezlirobnak az egyik végére. Tompits le a ragaszté megkdtése utan
minden sarkot és peremet finom csiszolépapirral. Fellletkezeléshez szintelen lakkot vagy viaszlazurt
ajanlunk.

2. Szamozd meg a 10 (D) kockat az egyik oldalon: 1 x,2 x, 3 x ...... 10 x —ig.

3. Vagd ki a mellékelt 1 x 1 —es csikokat alaposan, hajtsd ketté hosszaban majd ragaszd 0ssze
mindkét felét. A tartdssag érdekében a csikokat még le kellene féliazni vagy laminalni.
Most mar az 1 x 1 — jaték bevetésre kész.

A jaték leirasa:

® 1. variacié - az 1 x 1 gyakorlasa
1. Helyezd magad elé a jatékot ugy, hogy a zart vége jobbra legyen.

2. Helyezd a kockakat a szamozassal lefelé az asztalra.
Told be a kivant 1 x 1 — csikot az alapba. A balra kilogé végén az 1 x 1 — sor felismerheté.

3. Fogj egy kockat és forditsd meg. Old meg a szamitast és helyezd a kockat a szammal felfelé a
hozzaill6 eredményre. Jarj el igy a tobbinél is addig, amig nincs mindegyik kocka az eszkozben.

4. Fogd meg a kulsé kockat er6sen majd huzd ki a lapot aléla. Forditsd meg, tedd ra a lécre a kockak
elé majd ellenérizd le az eredményt.
® 2. variacié - osztas

Helyezd be ennél a variacional mind a 10 kockat a szamozassal felfelé.
Szamold ki az els6 feladatot, Pl.: 8 ban a 2 = 4x

Most helyezd a 4x feliratu kockat a 8 —ra stb.

Az ellenbrzés ismét ugy torténik, mint az el6zénél.

Jo szorakozast a szamolasnal!
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